

## PAMETNO ZA SNAŽNU ULOGU GRAĐANA I GRAD ZELENIH JAVNIH POVRŠINA

### Split – Cvit Mediterana ili grad bez plana

**Stranka Pametno pozvala je građane da kažu dosta je neredu i političkoj trgovini, da kažu ne parkovima od betona i poslovnih prostora. Važno je ustati protiv ovakvog GUP-a jer će Split i svi njegovi stanovnici sigurno ispaštati sljedećih 100 godina**

**Split, 5. listopada 2016.** – U tijeku je javna rasprava o Prijedlogu izmjena splitskog Generalnog urbanističkog plana, vrijeme u kojem svi građani trebaju reagirati na predložene izmjene i projekte u njihovoj ulici, kvartu, cijelom gradu. Split očekuje prostorna katastrofa u kojoj nestaju zelene površine, škole i vrtići, dolaze stambeni i poslovni objekti, a sve pod izlikom investicija kojih gradu navodno kronično nedostaje, kažu u stranci Pametno.

- Zadnji je trenutak da dignemo glas protiv ovakvog GUP-a. Prihvaćanjem projekta Contarini uvodi se promet u staru gradsku jezgru, na Trsteniku će igralište postati stambeno poslovni objekt, na Marjanu se legalizira bespravna gradnja, šire se poslovna namjena i stanovanje uz Tursku kulu, proširenje javne i društvene namjene - školske (D5) na dio mješovite namjene - stambena i poslovna (M2) – škola Dobri itd. Brojni su primjeri smanjenja zelenih površina, kojih ionako kronično nedostaje, da bi se udovoljilo zahtjevima investitora, a oni uopće ne brinu o kvaliteti života građana. Hoće li nam djeca hodati ulicom ili nogostupom, imaju li se gdje ljuljati i igrati, ili ćemo se svi zatvoriti u betonske kutije i zaboraviti na javni prostor?! Grad nije zemljana površina, grad su ljudi i njihove svakodnevne potrebe. Zato je sramota ovo otvoreno pogodovanje investitorima i to u zadnjim mjesecima mandata. Otvara se prostor za mešetarenje nekretninama, nema govora o poboljšanju prometa, ni jedne rezerve za novi vrtić ili školu, uz tisuće novih stanova – jasna je bila **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno. Podsjetila je kako su vijećnici stranke Pametno lani jedini bili protiv pokretanja postupka izmjena GUP-a i PPUG-a i pozvala sve građane da hitno reagiraju jer nakon usvajanja povratka nema.

Problem je nastao već s idejom o izmjenama postojećeg GUP-a starog 10 godina jer je grad u međuvremenu rastao i razvijao se, okolnosti su se promijenile. Splitu treba novi GUP, trebaju mu vizija i strategija razvoja grada - gdje smo sada, što želimo biti i kako to postići. Sve je vrlo jednostavno kada postoji javni interes nasuprot pojedinačnog.

- Zalažemo se za razvoj, mi nismo protiv novih investicija i projekata, ali jasni kriteriji moraju postojati i moraju se poštivati. Ne prepoznamo brigu o javnom dobru ako se u zoni zaštite UNESCO-a dozvoljava promet automobilima, ako je npr. između dvije bolnice, unutar javne i društvene namjene, omogućeno ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada i sl. Pet stotina točkastih izmjena vodi nas u potpuni nered koji ćemo već za koju godinu teško kontrolirati. Htjeli bismo biti, ili se barem dičimo, epitetima šampion turizma, cvit Mediterana. A mi smo, nažalost, samo grad bez plana. Ni turisti ne vole prometni i komunalni kaos koji će nastati kao posljedica predloženih izmjena GUP-a, ukoliko se

usvoje. Čak i ako neki vijećnici ovaj put glasaju protiv, razlog tome nije dugoročno razmišljanje o dobrobiti Splita i njegovih građana, već isključivo interesa za lokalne izbore. No, nažalost, za nekoliko mjeseci možemo očekivati da će sve ponoviti, već su jednom svi glasali za i nema razloga da bude drugačije. Što se, pak, tiče pojedinačnog glasanja i odvojenog po svim točkama, ono znači samo da jedni drugima pogoduju i gledaju tko je koga podržao i kako da se prema tome odnose. A za takvo što postoji samo jedan naziv - politička trgovina. Zato pozivamo građane Splita da kažu dosta je bilo i da im ovaj put pokažu da takvo što više ne prolazi. I da su vijećnici u Gradu zaduženi za opće, a ne svoje dobro. – naglasio je **Jakov Prkić**, vijećnik Pametno.

Jedini način da do toga ne dođe, zaključuju u stranci Pametno, je aktivnost i volja građana, najjači i najglasniji alat demokracije. Oduprijeti se ovom i ovakvom upropaštavanju prostora zadatak je svih građana. Stoga pozivaju sve Splitskane da im pomognu spriječiti kaos, da dođu na javnu raspravu o GUP-u, u četvrtak 6. listopada u Loru, da šalju primjedbe u zakonskom roku do 12. listopada, javno prosvjeduju i izraze nezadovoljstvo gubitkom javnog prostora, njihovu podršku imaju. Zato su se uostalom i uključili aktivno u politiku jer kotar od 7.000 stanovnika nije imao osnovnu školu, jer je novac za Karepovac potrošen na Zapadnu obalu, jer su gradske ulice pune rupa, odvodi začepljeni, a samo gradska uprava i poduzeća "napreduju", i to u broju zaposlenih, ne i u rezultatima.